

I found out some additional editorial corrections as follows:

1. A00276

In C00140, you mentioned as follows:

The text of the application note A00276 referenced from the listed symbols should be editorially corrected as follows:

- All references to the old publication are replaced by new ones, and the text editorially revised accordingly;

But, I missed two old references in Clause "2 Convention" as follows:

error:

The left-to-right order of these identifying numbers is the same as the sequence of the affecting relationships (see also section 25).

Two affecting inputs labelled with different letters shall not have the same identifying number unless one of the letters is A (see section 23).

correction:

The left-to-right order of these identifying numbers is the same as the sequence of the affecting relationships (see also A00289).

Two affecting inputs labelled with different letters shall not have the same identifying number unless one of the letters is A (see A00287).

2. S01773 and S01774 refers "IEC 617-12, Section 25" in the last paragraph of the remarks. This shall be "A00289" as well.

3. S01611

There is a old reference In the second paragraph of the remarks as follows:

error:

Because it is not possible to label the inputs with characters referring to the Gray code, the general symbol for a coder is shown here in accordance with the first alternative in each of the second and the third paragraphs of 32.1.1. of A296.

correction:

Because it is not possible to label the inputs with characters referring to the Gray code, the general symbol for a coder is shown here in accordance with the first alternative in each of the second and the third paragraphs of 1.1 of A00296.

4. S01791

In the last paragraph of remarks, "32.1 of A296" is referred as well. It shall be "1.1 of A00296".

5. Other minor editorial corrections

In some remarks, the application numbers are shortened as follows:

S01080 to S01087: A109 -> A00109 (These are not PT32 scope. But, I found out them together.)

S01587 and S01596: A271 -> A00271

S01605: A341 -> A00341

S01776 and S01777: A281 -> A00281

Sumio Araki

Convenor of PT32